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1. BLIYMCAHTD
(0,014 12-0,286 1 (-0,6) ) : (- 0,025)

2. CpaBHUTE 3HAYEHHS BhIPAKEHUH
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(C1g)7-2) 5, o 3,75:32

3. PeminTe ypaBHeHue

8) 4 - (0,7x - 4) = 3-(-0,2% + 6)

9x+8

6)>(x-2)= Z=2-3

*B) x|x| = -4x

4. Haﬁﬂﬁ're 3HaueHHe BhIpaXKeHUd
-z-- (2,7a-4,5b) -1 —2»- (2,42 + 1;_5b)' ecarat+b=-1

5. PemmuTe 3afa4n

a) [levarad co ckopocTbio 180 3HAKOB B MUHYTY, MaIlHHHCTKA HaGHpaeT pyKOIuch 3a 7
9acoB. CKOMIBKO 3HAKOB B MUHYTY AOJKHA [1€YaTAaTh MAIIMHHCTKA, YTO0bI HA6paTh 3Ty
PYKOIIMCH 3a 5 4acoB? - ‘

6) 3a mepakIit 9ac aBTOMOGKINCT npoexan 50 KHJAOMETPOB ¥ PacCYMTal, YTO eCJId OH
6yZAeT exaTh ¢ TOH e CKOPOCTbI0, TO OIIO3/A€T B FOPOA Ha noadaca. OH yBeJIHIH
ckopocTh Ha 20% ¥ npubbLI B ropof, BoBpeMs. Kako# nyTs npoexai ABTOMOBHJIHCT |
CKOJIbKO OH 6BLN B IyTH?

*8) B kpyxke, rae sanumaerca O1a, MeHee 5% y9aCTHHKOR - ,D;eBquH Kakoe HaumeHbIee
YHCAO MAIbIMKOB MOKET OBITh B TAKOM KpYkKKe?

6%) llannt Touku A(-a;b) B(a;-b) C(3a;b), rie a 1 b otsass! oT Hysis. Haiigure
' KOOpAMHATEHI TOUEK IepecedeHus CTOPOH TpeyronbHuKa ABC ¢ 0cIMH KOOpAHHAT.



